

『こどもの病気 遺伝について聞かれたら』
第1刷 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書(2015年3月2日第1刷)に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正												
P172 表1	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>症候群性</th> <th>非症候群性</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>口唇裂あるいは口唇口蓋裂</td> <td>70～80%</td> <td>20～30%</td> </tr> </tbody> </table>		症候群性	非症候群性	口唇裂あるいは口唇口蓋裂	70～80%	20～30%	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>症候群性</th> <th>非症候群性</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>口唇裂あるいは口唇口蓋裂</td> <td>20～30%</td> <td>70～80%</td> </tr> </tbody> </table>		症候群性	非症候群性	口唇裂あるいは口唇口蓋裂	20～30%	70～80%
	症候群性	非症候群性												
口唇裂あるいは口唇口蓋裂	70～80%	20～30%												
	症候群性	非症候群性												
口唇裂あるいは口唇口蓋裂	20～30%	70～80%												
P173 表2	Tetra-amelia with	Tetra-amelia and CLP												

以上

2016年10月
診断と治療社 編集部